
Probleem  2 (06-12-2013) 

 

Geef aan hoe volgens jou het bieden zou moeten gaan en wat het eindresultaat van het behaalde contract 

zou zijn. Probeer het optimale resultaat (zonder double dummy oplossingen) te geven en mail alles naar 

bcswitch@gmail.com. 

 

Het maakt niet uit welk systeem je speelt, maar het idee is wel dat je het systeem gebruikt dat je ook met je 

partner op Switch speelt.  Als je conventionele biedingen gebruikt, licht dat dan toe. Wat betekent het? 
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Commentaar bij het bieden 

 

 

Resultaat 

 

 

 


